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Opa 1. Oecwpolye éva TpdBAnua TEOYPUUUATIONOU TopaYWwYNE TOAAGDY TEPLOBLY Xl EVOC UOVUDBIXOU TEO-
iovtog. Alvetar o opilovtag npoypopuatiopol N, n {Atnon d; xo 10 x6otog anodrixeuong h; avd povéda
TEolovTog Tou uetapépetal and TNy neptodo i otny neplodo ¢ + 1, ¢ = 1,..., N. Erniong vnodétoupe 611 q
YWeNTXOTHTA Tou anodnxeutixoy yweou eivan (o pe M.

(o) Na ypagei 1o mpdBinua ehoytotonoinong Tou GUVOAIXOD XOGTOUC WS TEOBATUA YROUUXOD TEOYpauUa-
TIoUoY.

(B) No ypdete o ouvdptnon Matlab tou déyetar to topandve dedouéva we icodo xon tapdyet Touc
mivoxeg A, b, ¢ Tou Topandve TEoBARUNTOS YEUUWIXOD TPOYPUUUATIONOD OE XAVOVIXT| LOPQT.

Ocpa 2. Na ypdete wia ouvdptnon Matlab nou nafpvet to dedopéva Tou YeVIX0) TEOBAAULITOS SIOUETAXOUINC
o€ BIXTUO X0 EMOTEEPEL TOUG TIVAXES TOU T.Y.T. GE XAVOVIXT| LOPQTY.

Ocpa 3. Oewpolye €va auToXVNTOdEOUO ToL dloupeital o n uxpdTePa TUARaTa. ot T0 oTioud Tou dpduou
Yo yenoonomdolyv Aduneg tou eivon tonodetnuéveg o m doopéva onuela. Av 1) 1oy 0 e AMunag oto onyelo
J ebvau fom pe 5, j = 1,...,m, 161€ 0 PuTIoP6S TOL TUARATOS § Ebvan {oog pe B = Y T aijxy, i =1,...,m,
6mov a;j yvwotol ouvteheotéc. O emduuntdc gotiopds Yo to Tufua i ebvar ioog pe k; (eved xat o uTepPwTIoROS
xo 0 unogwTiou6s dev elvar entduuntol). To npdBhnua eivor 6Tt av m < n téte YeVxd dev elvar duvatd va
emteuy Vel oaxptBOe 0 emYuPNTOC PWTICUOC OE OAAL TOL TUAPATA TOU DpOUOU.

(o) AvartdZte éva JOVTELD YEUUUIXOU TPOYPOUUATIONOY Yia auTd TO TEOBANUL.

(B) No ypdete wa ouvdptnon Matlab tou 8éyetar to mopandve dedopéva we eicodo xou mapdyet Toug
nivaxeg A, b, ¢ Tou napandve TEoBAAUATOS YRUUWIX0) TEOYPUUUATIONO) OE XAVOVIXY| LOPYY.

Ynuelwon: Av vouilete 611 dev divovtor 6ha ta dedopéva mou yperdlovtar, €xete dixto. Autd cupPaivet
ouvidog ota mpayuatid tpofAfuata. Kdvte xatddinieg unodéaeic xou oplote ta emimhéov dedopéva mou Va
YEEIUOTEL VO YPNOLOTOIOETE.

Ocpa 4. M goppy| Tou TEOLAAUNTOS TOMWYLUIXAS TapeuBolnic oty apriuntixy avdhiuon opileton v e€rg:
‘Eotw éva olvoro onueiov (xj,y;),j = 1,...,n oto exinedo. Znreitar vo Bpedel 10 mohudvupo Paduol k e
k < n nou nopepfdiheton xatd 10 TANCIECTEPO duVATO avdueoa ot onuela. Luyxexpéva {nteitan va Bpedoiv
Ol GUVTEAECTES q, . . . , A €TOL WOTE TO TOANUWVUUO

Vol ehaytoTonotel T cuVOMXY| amOAUTY ambX Ao,
D(f) = lyi = f(xd)
j=1

Tavew o Oha Tor Tohu@vupa Boduol k pe mporypatixols GUVTEAEOTES.

(o) Avantilte éva HoVTELD Ypuuuxol TROYROUUATIONOU Yia auTd To TpdBAnUL.

(B) No ypdete wa ouvdptnon Matlab nou déyetar to nopandve dedouéva we icodo xo napdyet Toug
nivoxeg A, b, ¢ Tou TEOBAAPATOS YRUUUIX0) TEOYPUUUITIONOU OE XAVOVIXT| LOPQT.



